

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 61 (5019)

Среда, 28 марта 1979 года

Цена 2 коп.

Активность инженера

ДЕСЯТЫЙ пленум Сургутского горкома партии, прошедший в декабре 1977 года, поставил задачу перед партийными комитетами и партийными организациями города и района — всенарядно повышать творческую активность и роль инженерных работников в решении вопросов по созданию в Тюменской области главной гипериненергетической базы.

На предприятиях и в организациях промышленности, строительства и транспорта, сельского хозяйства, сферы обслуживания в городе и районе работает более шести тысяч инженерно-технических работников. В основном это грамотные специалисты, умелые организаторы и воспитатели. Каждый шестой из них — коммунист или член ВЛКСМ.

Первичные партийные организации усилили партийное руководство хозяйственной деятельности предприятий, строек, учреждений во повышении технического уровня промышленности в качестве работы. Улучшилась деятельность партийных комитетов и партийных организаций по идеино-политическому воспитанию специалистов и формированию устойчивых трудовых коллективов.

Вместе с тем глубокий анализ творческой и общественно-политической активности инженерно-технических работников вскрывает существенные проблемы в выполнении постановления десятого пленума горкома партии первичных партийных организаций. Партийные тресты Сургутнефтегаз, Запсибэнергострой, домостроительного комбината, партийные организации строительно-монтажного поезда № 330, отделения Сургутской железной дороги, рыбокомбината не имеют типичной, глубоко продуманной системы в работе с надцами инженерно-технических работников. Вопросы повышения творческой активности инженеров, техников, мастеров не находят должного отражения в повестках общих партийных собраний четвертой автобазы, третьего комсомольско-молодежного монтажного управления, речного порта, лесопромысла, ряда строительно-монтажных поездов.

В тресте Запсибэнергострой около 50 процентов инженерно-технических работников не имеют общественных поручений, мало выступают с беседами, лекциями, докладами в наивысших коллективах.

Парткомы нефтегазодобывающего управления Сургунефть имени 50-летия СССР, Сургутской нефтепереводочной экспедиции, объединения Сургутнефтегаза, партийных организаций объединений Обненефтегазогеология, Сургутнефтегаз, шестого монтажного управления, энергопоезда № 758, управления механизации Тюменстройтранса, локомотивного депо, целого ряда предприятий транспорта слабо направляют деятельность хозяйственных руководителей на развитие инициативы и творческой активности ИТР в осуществлении технического прогресса, в повышении их ответственности за выполнение служебных обязанностей.

Подзор, глубоко пропуманная расстановка и воспитание инженерно-технических кадров не стала еще предметом последовательной целенаправленной работы центральных трестов Сургутнефтегазомстрой, первичных партийных организаций хлебозавода, молочного завода, Сургутских электростанций, станции Сургута, треста Запсибэнергострой и других. Принимаются недостаточные меры по закреплению руководящих кадров.

Советы молодых специалистов, созданные на предприятиях, по настоящему не стали еще школами передового опыта для молодых инженерно-технических работников.

Партийные организации слеют добиваться того, чтобы молодые специалисты своим личным примером, творческим отношением к труду, высоким морально-этическим уровнем оказывали посторонние воздействия на формирование устойчивых производственных коллективов, способных успешно решать поставленные XXV съездом КПСС задачи.



ТРУД — УДАРНЫЙ, УВАЖЕНИЕ ВСЕОБЩЕЕ

НА ВТОРОМ участке строительного управления, Жигулевой хорошо знает штукатура-маляра Валентину Андреевну Фесченко. Шестой год работает она на отделке жилья и объектов соцкультбыта. За это время Валентина Андреевна заслужила в коллективе почет и уважение. Ударник коммунистического труда, В. А. Фесченко щедро делится производственным опытом с молодежью. Кроме основной профессии, она владеет еще и специальностью облицовщика.

На снимке: В. А. Фесченко.
Фото Ю. Тюрина, нашего пешт. корр.



РАБОЧИЕ РИТМЫ СУРГУТА

ЕДИНОЙ ЗАБОТОЙ

На сто пятьдесят и более процентов выполняют дневную норму аэризатора «Командор» из механико-вариантной колонны №37 в составе А. Н. Харькова, И. Р. Билого и В. А. Шапунова.

Таких высот коллектива достигает не случайно: первым в межхолодильном перевозке аэризатора машинист экскаваторов и водителей автомашин. Появилась

коллективная ответственность за выполнение плана, сохранность техники, экономию горюче-смазочных материалов.

В этом году в механико-вариантной колонне изменились: перевезли на прогрессивный метод работы аэризаторы машинистов экскаваторов и водителей автомашин.

В. ИВАНОВ.

ОПЕРЕЖЕНИЕ

1200 центнеров рыбы что составляет 55 процентов от общего улова по Сургутскому рыбокомбинату, добычи и бригады В. А. Даусальтера, И. Ф. Спинкина и Г. П. Луминского. И каждая из них перевыполнила задание первого квартала.

А. ПРОХОРОВ.

ВЫСОКИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

На Холмогорском месторождении в разработку введен новый куст скважин. Теперь их фонды перевалили за 50, а к концу года нефть будет давать уже сто скважин.

Пуск в работу новых мощностей позволил достичь суточную добывку по месторождению до 4,1 тысячи тонн. Это в два раза выше, чем полгода назад.

Всего с начала разработки площади получено более полутора миллионов тонн нефтехимического сырья. Столько же отдаст кладовая за один нынешний год.

А. СВЕТЛОВ.

Вниз по лестнице

За 28 марта станция Сургут-Порт не справилась с заданием по разгрузке вагонов. При норме 115 обработано только 64.

Особенно плохо получали склады горючее. На станционных путях скопилось более 60 цистерн с топливом, две трети из них принадлежат автогазу. Железнодорожники не раз высказывали свои претензии автогазу, и, казалось бы, те должны поправить положение. Но самое же даже оно еще более ухудшилось.

Раньше обработку вагонов вели они сами, и звонки не реагировали, на станции появляются редко и часто добиваются пересадки.

Не лучше обстоит дело на автогазоне № 6 управления Тюменьнефтегазомонтаж на наши звонки не реагируют, на станции появляются редко и часто добиваются пересадки.

Представители подраз-

ГРУЗАМ ПЯТИЛЕТКИ — ЗЕЛЕНУЮ УЛИЦУ!

делений треста Тюменьнефтегазомонтаж на наши звонки не реагируют, на станции появляются редко и часто добиваются пересадки.

К слову сказать, перевадорской увлекаются многие киностудии. А какой от этого прок? И железнодорожникам дают лицензионную работу. Перед праздником нужно делать в Тобольске или в Воронеже, а где здесь и не толка, когда вагоны поставлены на фронт выгрузки.

Т. ПУКЛИНА, заместитель начальника станции Сургут-Порт.

КРЕПИМ СОВЕТСКИЙ ФОНД МИРА

Состоялось заседание городской комиссии содействия Советскому Фонду мира. Подведены итоги деятельности за 1978 год и первый квартал этого года. С докладом выступил председатель комиссии А. А. Рюмин.

На заседании было отмечено, что комиссия, ее активисты проводят большую работу среди тружеников. Регулярно читаются лекции и доклады о миролюбивой внешней политике Коммунистической партии и Советского государства, по военно-патриотическому воспитанию, о деятельности Советского Фонда мира. На предприятиях стройках проходят встречи с мотоциклами с участниками Великой Отечественной войны, ветеранами партии в труда, вечера интернациональнойружбы.

Продолжающаяся Сургутом своями личными сбережениями участвуют в укреплении Советского Фонда мира. За 1978 год от сургутян поступило более 65 тысяч рублей. Крупные взносы сделали домостроительный комбинат, ГРЭС, отдел рабочего снабжения объединения Сургутнефтегаз и другие коллективы. Управляющий трестом Запсибэнергострой В. Н. Свиристнова.

В. МОСКОВСКИЙ.

Член городской комиссии, управляющий отделением Госбанка С. И. Синяк рассказал, что в этом году из счет Советского Фонда мира поступило уже около 25 тысяч рублей. Крупные суммы внесли коллективы объединенного авиаотряда, орса объединения Сургутнефтегаз, горыбкоопса, школы № 4, горисполкома и других организаций. Всего более 30 коллективов.

На заседании выступили секретари партийных комитетов Н. К. Молодых и Г. Ф. Пономарев. Они говорили о работе комиссий содействия, созданных в тресте Сургутнефтегазом и в объединении автогазом. Была отмечена большая общественная работа активистов, которые часто встречаются с трудящимися, рассказывают им о победах сил мира и солидаризма, о борьбе народов стран Азии, Африки, Латинской Америки за свое освобождение в социальном прогрессе.

На заседании городской комиссии выступила с речью секретарь горкома КПСС В. М. Грифон.



Отчет рабочего коллектива

• НГДУ Сургутнефть им. 50-летия СССР

В марте этот многочисленный коллектив отметил свое пятнадцатилетие. За годы труда была создана мощная база добычи и подготовки ценнейшего сырья, воспитан славный коллектив нефтяников, в котором органически слив опыта ветеранов и творчество молодых. Его достижения высоко оценивались Советом Министров СССР и ВЦСПС, Министерством нефтяной промышленности СССР.

Сегодня, рассказывая о пройденном пути старейшего подразделения сургутских нефтяников, мы видим его молодым, полным энергии, видим, как в решении насущных проблем, в поиске резервов эффективности заключено движение вперед, на новые рубежи.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Каждый раз, когда отмечается праздник, люди оглядываются на пройденный путь, чтобы еще раз оценить труд, вспомнить особенно радостные и замечательные события в жизни своего коллектива. Подводят итоги, ставят задачи на будущее.

Так и сегодня хочется перелоптать с самого начала историю сургутских нефтяников, чтобы перед этой славной историей никогда не иссякла наша ответственность, чтобы требовала она достижения новых трудовых вершин.

Март 1964 года. Первые нефтедобывающие высадились на сургутскую землю. Радостью, сибирским гостеприимством встретили их жители. Помогали кто чем мог, делались куском хлеба и крыши.

26 мая 1964 года. Готовы пусковой комплекс на Усть-Балыкском месторождении. Оператор по добыче нефти А. К. Пономарев открывает водянику — и первая баржа с сибирскими черными золотом отправляется на Омский нефтеперерабатывающий завод.

Всего лишь 208 тысяч тонн ценного сырья получила страна в тот год из Среднего Приобья. Но не тоннами измерялось значение нескольких летних месяцев эксплуатации месторождений. Был собран большой фактический материал о работе скважин и пластов, о качестве нефти. Росли и крепли, набираясь опыта работы в новых условиях первые подразделения нефтяных предприятий. За полгода сумели построить 15 двухквартирных и четырех восьми квартирных домов, столовую на 80 мест и магазин, детский сад, учебный корпус на чайной школы, котельную, дизельную электростанцию. Было организовано водоснабжение поселка, построены пусковые комплексы по пробной эксплуатации на Усть-Балыкском и Мегинском месторождениях нефти, начато строительство. Западно-Сургутского товарного парка. Успехи и неудачи сменились друг другом...

Зима 1965 года, один из дней, пять часов утра. Поселок разбуджен — горит котельная... Спасти так и не удалось. Остановились без отопления, а мороз ниже сорока. Срочно спешат...

Срочно спешат...



удерживал первое и три года — второе место. В НГДУ трудятся 457 ударников коммунистического труда, это почетное звание присвоено семи бригадам и четырем цехам.

За высокие достижения в выполнении пятилетних планов 230 работников награждены правительственными наградами. Среди них орденом Ленина — оператор по добыче нефти З. Г. Абууллин, орденом Октябрьской Революции — Н. А. Рулов и Н. Е. Дурасов, орденом «Знак Почета» — В. А. Смыков, В. Т. Ким и многие другие. Звание Героя Социалистического Труда присвоено оператору по добыче нефти м газа В. Г. Тимакову.

Нелегким оказалось для коллектива прошлый, 1978 год: большие объемы подготовки и перекачки нефти, отсутствие подъездов к ним, слабая мощность базы цеха подземного ремонта. Но управление справилось со своими задачами, дав стране более 13 миллионов тонн нефти.

В 1979 году мы наращиваем объемы добычи. 15 миллионов 203 тысячи тонн — таков рубеж, который должен быть достигнут нашим коллективом. Его достижение возможно при условии четкой целенаправленной работы всех звенев и прежде всего — служб капитального строительства, поддержания пластового давления и подземного ремонта скважин.

Нам предстоит продолжить качественно и своевременно, обустраивать Быстринское, Западно-Сургутское, Локосовское и Лянторское месторождения, механизировать Соликинскую площадь.

Нужно будет решить сложную задачу по увеличению мощностей на Локосовском ЦПС и сдать нефти только высшей группе качества.

Позади 15 лет. Они прошли достойно: в радиусе побед, в горечи неудач, но с неизменной энергией, с постоянным стремлением к новым, более трудным высотам.

Р. МАМЛЕЕВ,
главный геолог НГДУ

ТВОЙ РОСТ,

ту уровня нефти, потом, спустившись, включала насос. И снова замер вручную, теперь уже оставшегося количества — так определялось, сколько нефти отправлено потребителю. Не раз и не два в сутки, в любую погоду. Теперь только снимай показания приборов в операторской, технологический режим поддерживается автоматически, а сама Зоя Васильевна вот уже шесть лет работает инженером-технологом.

Я мысленно окрестил ее дежурным заместителем начальника пеха. Это отголосок недалеко от истин. Во время дежурства приходится принимать самые различные по сложности решения и зачастую ночью самым старшим, значит и самым ответственным остается она. Обязанности ее та ковы подтверждение технологического режима на всех участках подготовки и перекачки нефти в заданных параметрах. Начиная от резервуаров, где происходит первый сброс воды, и термохимических установок и отстойников — вплоть до сдачи продукции нефтепроводному управлению.

И во всех случаях, когда возникает сложная ситуация, авторитет Зои Васильевны не преграждает. Чем измерить опыт этого человека? Годами, что она проработала здесь. Нельзя сбрасывать со счета то, что она в цехе с самого первого дня, выросла вместе с товарным парком, знает и любит его как родной дом.

И. ВИКТОРОВ.



— Проверьте, что случилось! 28-я скважина дает отказ.

Оператор по добыче нефти Тамара Ивановна Голубь следит за показаниями пульта телемеханического контроля, получает и передает инструкции о дежуримых насосных станциях, заменяет установок показаниями отдельных скважин. Здесь в большой степениально оборудовано и компактно: днем и вечером бывает пульта Задний Сургутского нефтепромысла, мастерождения и скважины обслуживают пульт. Автоматика значительно сокращает время передачи информации, облегчает работу операторов.

Фото Е. Княжиной.

ЦЕХ, КАК ДОМ

Приехала в Сургут в марте 1969 года выпускница нефтяного техникума Зоя Васильевна Пищнова. На месте нынешнего цеха, стояли тогда среди тайги два «плиты-сказки...» в чуть позже, в мае, заработала первая термохимическая установка. Сегодня только одно на

значение, что цех по подготовке и перекачке нефти в мощностью и размерами может с любыми заводами пояться.

Коллектив вырос. Трудятся здесь 138 человек. Основные специальности: слесарь-наладчик и оператор.

Оператором начала работать и Зоя Васильевна. В любую погоду поднималась она на резервуар, замеряла высо-

кую температуру.

Измерять опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

дня, выросла вместе с

товарным парком, знает

и любит его как родной

дом.

Чем измерить опыт

этого человека? Годами,

что она проработала

здесь. Нельзя сбрасы-

вать со счетом то, что она

в цехе с самого первого

АИПЕРДЛУРНЫЙ КЛУБ СЕВЕРНЫЙ ОГОНЕК

МАРТ-79

Творческий отчет Нины ЗАБОЛОТНЕВОЙ

У читателей нашей газеты новая встреча с поэтессой и журналисткой Ниной Заболотневой.

Новые стихи... Это всегда экзамен для автора. Что-то выстраданное и выискаченное читатель не понимает и не принимает; как быть в таком случае — уступать этому мнению, поддакиваясь под него или все-таки идти по своей четко выверенной линии, подобной левито братии?

Многие давно аналиты (и любят) творчество Нины Заболотневой за верность одной лирической теме — женского «я» во всем благотворном, многообразии его прощущений и связей с окружающим миром. Мягущаяся душа болезненно чутко реагирует на точайшие интонации чувств, взрывается бурной радостью, философски осмысливает мир вокруг себя, страдает, ликует, вызывает. Временами Нина допускает этакие поэтические переклички, и камерность, оборачивается отсутствием обобщения, интимность — так называемой албомности.

И тем не менее можно сказать с уверенностью: стихи Н. Заболотневой стали более зрелыми и глубокими по содержанию и пронце по форме. Последнее можно спорить. Ну что ж, читатель, прочти и поспори!

А. БЕЛОВА.

Девочка влюбленными глазами
Смотрит вслед далеким журавлям.
Видно, детство с этой быстрой
счастью

Счет ведет неторопливым диким
Девочка, сквозная, словно силен*
В солнечных призрачных луках,
Через годы, будто через сию.

Сохранит певчую о журавлях.

А я — за тех, кто, не боясь
тревоги,
С безумным ветром
в спор вступить готов,
За тех, кто сердце ласковым
и строгим.
В любой дороге помнят
отчий кров.
И пусть по жизни волны
их носили.
С души смывая слезы в горячий
час.
Но никогда: ни в слабости,
ни в силе —
Они тебя, заветная Россия,
Не предадут, богу помолись.

ПАДАЮТ СОСНЫ

Падают сосны.
Как просто!
Падают молча, без жалоб.
А жалость?
Людям осталась.
Падают сосны Сургута...
Вдруг почему-то
Сердце зашлось неожиданной болью,
Цапнуло когтем соболиным
И покатилось срыва —
К обрыву.
Тягучи, пылающим лбцем
В сосны на старом кладбище.
Жадно глотаю хвою
От хвори,
И оживаю. Сила
Снова течет по жилам.
Хочу, чтобы сосны жили,
Нас — пережили...

ИМЕНИНЫ

У Верки — именины,
Гудит-трещит балок,
И стол посередине
От угощения взмолок.
Надрыно, горько, лихо
Меха рвет гармонист.
Ненавидящий, смотрит тихо
Задежный журналист
На Верку, краиновицу —
Проклятие мужиков баб.
И стонут половицы,
Салият в груди табак.
Компания готова
В прак разнести балок.
Соломенные вдовы,
На сердце — узелок,
На памяти зарубки
Да дети — за подол.
Цели, как незавидки,
Но рано цветут отцев.
А Верка, Верка, Верка —
Бесовская душа,
И ерока — будто девка,
Чертовски хороша!
Гулит бабье лето,
Гулит — и не троль,
Рыдает безответно,
Отчаянно гармонь.

ДОЧЕРИ

У меня подрастают дочери —
Три таких дорогих цветка.
Ни зеленых еще и очень
Не окрепших пока стебельках.
У меньшей крохотуны волосы
Шелковистой летят волной.
Лишь прыльешки и ним
губами — горести
Напрочь свялятся с плец
волной.
А у средней моей недороги
Не глаза — глубина морей.
Только взгляни — монтеровги
Мигом сорвали с икоркой.
Ну, а старшая — и не старшая,
А весенний цветущий сад,
Где я, и я мое бесстрашне
В подвенечной fate стоят..
У меня подрастают дочери,
Три мои золотых цветка.
Три поэмы, три сказки,
три повести,
Не прочитанные пока.

МАЛЕНЬКИЕ НОВЕЛЛЫ

ТРИ СЕРДЦА

«Возьми меня». Человек — сказало
Доброе сердце — Я буду с тобой и в
горе, и в радости, и в трудных испытаниях.
Я научу тебя быть мужественным,
сильным и добрым».

«А может меня возьмешь». Человек? —
спросило Верное сердце. — Я буду служить тебе верой и правдой всю жизнь
до самой смерти. Со мной ты становишься
честным, искренним и нежным».

А Любящее сердце молчало. И человек спросил: «А что ты обещаешь мне? Что ты можешь?» «Не знаю — растворяю и тихо отпустило оно и почувствовало себя
вновьютым. — Я умею только любить и прощать».

И Человек, не раздумывая, взял его
себе.

СПОР

Заспорили как-то между собой Шоссе и Преслочная дорога, кто из них главнее, сильнее и нужнее.

— Конечно, я — горячился Шоссе. — Помогите, сколько у вас до конца грузов по мне везут. Сколько транспорта, сколько людей! Да бас меня в наш век никому не обойтись

— Нет, в, — возражала Преслочная дорога. — Не везде ведь ты. Шоссе, пролегло. А по мне проедут и пройдут даже к маленьkim поселочкам.

Шел мимо Человек. Прислушался и
сказал:

— А по-моему, вы оба не правы. — И
увидел на скромную Маленькую тропинку:
— Ведь только она начинается от родного порога.

Редактор В. КИСЕЛЕВ

РЕКЛАМА

СПРАВКИ

€ 1 по 30 апреля база Сургутгаз проводит
МЕСЯЧНИК

пропаганды безопасного
пользования газом среди
населения.

В период месячника по заказам
организаций, а также в кинотеатрах,
клубах, школах, общежитиях
проводятся беседы, лекции, в
техкабинете газового хозяйства —
консультации для населения.

База Сургутгаз призывает органи-
зации и граждан города принять
активное участие в проведении
месячника.

**ПОМНИТЕ, ЧТО СТРОГОЕ СОБЛЮДЕНИЕ ПРАВИЛ
ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОМ — ВАША ОБЯЗАННОСТЬ!**

КОНО

«ОКТЯБРЬ»

29 марта. «Одиннадцать на-
дежда» — в 13, 15. «Школьный
вальс» — в 17, 19, 21.

«РУБИН»

29 марта. «Последние двой-
ки» — в 13, 15. «Чисто англий-
ское убийство» — в 17, 19, 21.

«ГЕОЛОГ»

29 марта. «Стрелы Робин
Гуда» — в 14.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

База Сургутгаз — стрелка
ВОХР (Белый Яр), выполните
ля баллонов (Белый Яр), груз
чиков слесаря АГРС 5 разряда
слесаря КИПА 5 разряда
слесаря по доставке газа, вод-
ителей машиниста бульдозера
6 разряда, машиниста экскаватора
6 разряда, автослесаря 5 разряда,
кочегаров электрото-
ротоколов, слесарей ВЛГО. Проезд
авт. до ост. «ДК «Строитель»
(район АТП).

Стройбанк — машинистку
захвата.

Орг производственного объ-
единения Сургутнефтегаз — рабо-
чих на полный и неполный
рабочий день на переборку ово-
шей.

Специализированное строи-
тельное управление № 1 — сле-
сарей по ремонту дорожно-
строительных машин и трак-
торов, машинистов бульдозеров,
кочегаров трактористов треде-
вочников, машинистов автоскре-
перов, водителей автомобилей,
участковых механиков, инжене-
ров по снабжению нормирови-
ка. Проезд авт. до ост. «Спец-
АТК».

Рыболовпотребсоюз —
счетовода-кассира, токаря-води-
теля для работы в Сыктывке —
старшего бухгалтера (живые
представляются). Обращаться:
у Народная 1; ост. «Рыноч.»

Комбинат производств и х
предприятий — электрогазо-
сварщиков, электриков, грунчи-
ков 45 кв. м) на равнинную и
лесную комбинатную линию проекта
г. Сургут. Обращаться: УТП
6-12-33 («НГДУ»).

Городо — машинистку, у-
читель математики началь-
ных классов физика. Обращаться:
ул. Красноармейская, 27.

Управление по транспортиро-
вке газа и жидкого углеводо-
лов в Западной Сибири
подсобных рабочих (дежур-
щих общежития), уборщицы, га-
зосварщиков, электросвя-
щиков, слесарей по ремонту
технологического оборудования
сторожей электромонтажеров
станции радиооборудова-
телей, плотников, штукатурок, кам-
нищиков электромонтеров ма-
шинисту. Обращаться: ул. Эн-
гетиков 27/72.

Автотокомо № 6 управле-
т Тюменстройпуть — мото-
сток, токарей, газосварщи-
ков. Одинокие обеспечива-
ются общежитиями. Проезд
до ост. «СМП-330».

Управление технологиче-
ского транспорта № 6 — машин-
истов промышленных агрегатов, ма-
шинистов ППУ, машинистов це-
рвального компрессора УКП
водителей 1, 2 класса, трам-
пистов слесарей-сантехники
слесарей-автомонтников, ку-
муляторщиками, вулкани-
торщиками, автозелектриков,
швингистов подъемников, э-
лектриков силовых установок, слесарей-
монтажников, шту-
гиров-маляров. Обращаться:
ул. Нефтяников, 1, комн. 40;
2-36, 2-81 («Нефтепровод-
управление»).

Ремонтно-строительное уп-
равление управления магистраль-
ных нефтепроводов Запад-
и Северо-Западной Сибири
группчиков — стропальщиков, ф-
феров, бухгалтера, газосвя-
щиков, сварщиков резчиков на плю-
му Р-63 плотников-бетончиков,
слесарей-монтажников, шту-
гиров-маляров. Обращаться:
ул. Нефтяников, 1, комн. 40;
2-36, 2-81 («Нефтепровод-
управление»).

Редакция газеты «К коммунизму» — бухгалтера
коммюнистического баланса, Т-
1-90 («Города»).

МЕНЯЮ трехкомнатную жи-
тру в г. Павлодаре Казах-
ской ССР (второй этаж, телефон
45 кв. м) на равнинную и
лесную комбинатную линию проекта
г. Сургут. Обращаться: УТП
6-12-33 («НГДУ»).

По сообщению Сургутско-
го гидрометбюро, сегодня днем
воздушная облачность, времен-
ми слабый снег, метель, вет-
ер южный, 6-11 м/сек., темпера-
тура воздуха минус 3-5 град-
сов. Уровень воды в Оби 82 см
высота снежного покрова 48 см.

ПОГОДА